NAVOD K POUZITIU PLB-41

Text v tomto navode je odkazom k obrazkom v povodnom navode, ktory je prilozeny vo vnutri
krabice.

NAVOD INSTALACIE
NASTENNEHO DRZIAKU LCD A PLAZMA TV

Tento vyrobok je urceny k instalacii LCD a plazma vaziacich maximalne 75 kg, a to na vertikalnu pevnu stenu.
Bezpecénostné varovanie: Skontrolujte, ¢i niektoré sucasti nechybaji alebo nie su poskodené. Nikdy
nepouzivajte poskodené stiCasti. Nespravna instalacia méze spdsobit’ skodu alebo vazny uraz.

Poznamka: Prilozené prislusenstvo je urcené k inStalacii na stenu. Pokial’ ste si neisti, z akého materialu je vasa
stena, porad'te sa s odbornikom. O spravnej instalacii na iné typy stien sa prosim porad’te s odbornikom na
technické vybavenie ¢i inStalaciu. Dodané prislusSenstvo nie je urcené pre ocel.

Zakazana inStalacia: Neinstalujte do stien zo sadrokartonu ¢i panelovych stien.

a) zavesna doska x1 b) TV konzola x2 ¢) Podlozka d) 6 mm kotevna skrutka
M4/M5/M6/M8 x4 X6

¢) hmozdinka x6 f) zaist'ovacia ty¢ x1 g) skrutka so Sesthrannou

hlavou M4x30 mm x4

h) podlozka pre kotevni | i) plastova rozperna j) skrutka so Sesthrannou | k) skrutka so Sesthrannou

skrutku x6 vlozka x4 hlavou M8x25 mm x4 hlavou M8x40 mm x4

m) skrutka n) skrutka so Sesthrannou | DODANE SUCASTI: Dodané spojovacie sucasti st

so Sesthrannou hlavou hlavou M6x30 mm x4 urcené vyhradne pre tento vyrobok. Iné spojovacie

M5x30 mm x4 suCasti je zakdzané stymto vyrobkom pouzivat.
Pokial’ akékol'vek sucasti chybaju alebo su poskodené,
poziadajte o inStaldciu S$pecializovaného majitel'a
licencie.

1) INSTALACIA NA STENU

Poznamka: tento vyrobok je nutné inStalovat’ na stenu z tehiel, beténu, tvrdého dreva ¢i
s drevenymi stipikmi.

1a. INSTALACIA NA STENY Z TEHIEL A BETONOVYCH BLOKOV: Zivesnii dosku (a)
pouzite ako Sablonu pre vyznaCenie 6 otvorov na stene: tri v oblasti medzier v hornom rade a tri v
spodnom rade. Uistite sa, ze tieto otvory st v rovine a medzi kazdymi dvoma otvormi je vzdialenost’
aspoit 200 mm. Previtajte tieto otvory pomocou 10 mm vrtaka do muriva aspoii do hibky 60 mm. Do

kazdého otvoru vlozte hmozdinku (e). Pripevnite zavesni dosku na stenu pomocou 6 kotevnych
skrutiek (d) a 6 podloziek pre kotevné skrutky (h).

1b. INSTALACIA NA STENY Z TVRDEHO DREVA: Zavesna doska (a) MUSI byt’ in§talovana
na dvoch drevenych stipikoch. Pomocou vysoko kvalitného detektora stipikoch lokalizujte tri
susedné stipiky. Je vhodné pomocou malého vrtaka alebo tenkého klinca overit, kde sa stipiky
nachadzaju, vid’ Obr. 1-A. Pomocou 4 mm vrtika previtajte v pozadovanej vyske kazdého stipiku 3




mm hlboké otvory. Zavesnu dosku (a) pouzite ako Sablonu pre vyznacenie pozicie druhého otvoru v
kazdom stipiku. Tieto otvory tieZ previtajte pomocou 4 mm vrtaka. Pripevnite zavesna dosku na stenu
pomocou 4 kotevnych skrutiek (d) a 4 podloziek pre kotevné skrutky (h). Skontrolujte, ¢i je zavesna
doska orientovana tak, ze rovny povrch uprostred dosky je oproti stene, vid’ Obr. 1-B.

Poznamka: Pokial’ inStalujete drZiak na stenu z tvrdého dreva, nepouzZivajte Ziadne hmozdinky.

Obr. 1-A Obr. 1-B

2) NASADENIE TELEVIZIE

2. NASADTE TV KONZOLY DO ZADNEJ STRANY VASEJ LCD CI PLAZMOVEJ
TELEVIZIE: Uistite sa, e obe TV konzoly (b) st nasadené v rovnakej vzdialenosti od hornej hrany
televizie a st ¢o najblizsie ku stredu, vid’ Obr. 2-A. Skrutky M4, M5, M6 a M8 su prilozené. Plastové
rozperné vlozky (i) su prilozené a uréené k pouzitiu s montaznymi skrutkami M4, M5, M6 a M8 pre
TV so zaoblenou zadnou stranou, vid’ Obr. 2-B. Pokial’ instalujete televiziu s plochou zadnou stranou,
plastova rozperna vlozka nebude potrebna, vid Obr. 2-C. Dbajte, nato aby ste pouZili spravne
skrutky! Niektor¢ televizie maju plytké vybranie. Preto su prilozené 4 podlozky navyse, ktoré mozete
pouzit’ ku kompenzacii, pokial’ s dodané skrutky prili§ dlhé.

V rovine s hornou hranou 2- | TV konzola 2-B 2-C
A
TV konzola
Otvor pre pripevnenie TV Otvor pre pripevnenie TV
Blizko stredu

3) NASTAVENIE
3. ZAVESTE TELEVIiZIU NA ZAVESNU DOSKU: Najprv zahaknite TV konzoly v hornej ¢asti
zavesnej dosky (a). Potom vsuiite zaistovaciu ty¢ (f) do otvoru v spodnej ¢asti TV konzol a nasad’te
zamok, vid’ Obr. 4-B.

Stena 3-A
TV

Obr. 4-A: Celny pohl'ad na zostaveny drziak pre plazmovu televiziu.

Obr. 4-B: Zaistovacia ty¢ so zamkom.

KONTROLA UPEVNENIA

Kazdé dva mesiace skontrolujte, ¢i su skrutky dobre utiahnuté.

POKIAL, MATE AKEKOLVEK POCHYBNOSTI OHIADOM INSTALACIE, OBRATTE
SA NA AUTORIZOVANEHO PREDAJCU.



